SOUTH BALTIC
Four CORNERS

16 April 2015

Together 4 Change

Tolerance and Democracy
in a globalised world

Results of poll March-April 2015
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RESPONDENTS - CORNERS

SOUTH BALTIC
Four CORNERS

S
Swinoujscie —
Bomholm I_
Sydestra Skhne I e 5%
RESPONDENTS - SEX

[ Hele [l Fornsie I define mysalf s both man or woman og 1 do not define myself es ether man or woman

a2

92

90

166

100%
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& RESPONDENTS - AGE
FouR CORNERS
. Y
18-25 e sia
26-35 - P .
36-45 -~ I
46-55 - Y
56 (] Il
% 25% 0% T5% 100%
POLITICIANS - EDUCATION
Graduated from secondary school [ 1, Y
Graduated from higher education e —— J
Other 5% |
None o .
= 5% 50% 75% 100%
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SouTH BaLTiC
R CORNERS

ACTIVELY PRACTISING A RELIGION

Do not want to answer (9%) ——\

Yes (22%)

Mo (65%)

M ves [l No [ Do nok want to answer

Yes No  Donotwant to answer Total
Rigen 6.8% 130% 5.7% 11.0%
Swinoujscie #.3% 13.0% 514% B.5%
Bomhoim 2.6% B4 0% B.0%
SyddstraSkane 0% 30.6% 0.0% §26%
Total D% 60.6% 8.9% 100.0%
16 April 2015 5

s&amm Least important concerning tolerance
Respondents Percent
Non-discrimination dueto sex, age, race, ethnkcity, religion, disabifity or sexual orientation 60 134%
Freedom of refigion 61 13.6%
Freedom of thought 70 15.6%
Intercultural dizlogue and respectful exchange of views across different cultures 107 139%
Right to say no to military service 18 95.4%
Right to say no to blood transfusion 261 58.3%
11beral immigration poficy 137 30.6%
The right of expression 03 14.1%
Participation of migrants In political elections 161 35.9%
Representation of ethnic minorities In parliament 170 319%
Total 448 100.0%
16 April 2015 6
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3 least important concerning
o tolerance

Right to say no to blood transfusion
Right to say no to military service
Representation of ethnic minorities in Parliament

(Participation of migrants in political elections)

16 April 2015 7

8 » .| Least important concerning democracy
FOUR CORNERS
Respondents Percent
Rule of Law: Laws are applied equally to everyone 51 13.8%
That ner laws are made by politcians who are democratically elected 184 44.1%
Free and fair elections: Everyone over a certain age can vote for the political party they wish. 9% N8%
That everyone can participate actively In civic lfe. m 55.1%
Human rights: That human rights of all citizens are protected 63 15.3%
Freedom of speech: That everyone has the right to express their opinion free! 87 W%
Freedom of the press: That medla has joumalitic freedom to write and report 24 56.8%
Transparency and right to information: That everyone has the rightto informtion InIssues which affect w 50.2%
them
Right to education: That everyone has the right to go to school 80 19.4%
Total L)) 100.0%
16 April 2015 8




3 least important concerning
Rt democracy

Freedom of press
That everyone can participate actively in civic life

Transparency and right to information

16 April 2015 9

.. | Fine to live next door to Muslim family

FOuR CoRNERS

No opinion (2%) —\
Strongly disapprove (10%)

Disapprove (6%)

Strongly approve (45%)

Neither approve nor disapprove (17%) —

Approve (21%)

8 Strongly approve [l Approve Neither approve nor H Disapp: B strongly PP No opinion
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4/15/2015



4/15/2015

Homosexual couples — same rights

FOUR CORNERS

No opinion (1%)
Strongly disapprove (9%)

Disapprove (6%)

Neither approve nor disapprove (6%) ——_

Approve (18%)

B Strongly approve [} Approve || Neither app! nor disapp M Disapp [ | gly d No opinlon

16 April 2015 11

Church - right to refuse to marry
homosexual couples

SOUTH BALTIC
FOUR CORNERS

No opinion (6%) -—-——-\

Strongly approve (15%)

Approve (12%)

Strongly disapprove {38%) -
~— Nelther approve nor disapprove (13%)

Disapprove {16%)

I strongly approve [l Approve Neither approve nor disappx B Disapp [l strongly disapp: No opinion

16 April 2015 12
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@. Church - right to refuse to marry
homosexual couples
Riigen Swinoujscle Bomholm Syddstra Skne
Strongly approve 2.3% 30.4% 20.4% 48%
Approve 14.0% 19.6% 13.3% 7.8%
Nelther approve nor 18.6% 9.8% 11.1% 12.6%
disapprove
Disapprove 18.6% 12.0% 13.3% 18.0%
Strongly disapprove 41.9% 22.8% 34.4% 48.5%
No opinion 4.7% 5.4% 3.3% 8.4%
Total 11.0% B5% 23.0% 426%
16 April 2015 13
9 Church - right to refuse to marry
— homosexual couples
Student Politician
Strongly approve 15.5% 13.4%
Approve 0.9% 0.7%
Neither approve nor 12.4% 14.6%
disapprove
Disapprove 14.9% 19.5%
Strongly disapprove 41.6% U 4%
No opinion 3.6% 1.3%
Total 19.7% 20.3%
16 Aprii 2015 14
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Immigrants to do their very best to
souns tane become as similar to the native
inhabitants

No opinion (4%)
Strongly disapprove (9%) — \

Strongly zpprove (23%)

Disapprove {18%)

Approve (20%)

.

Nelither approve nor disapprove (25%)

) strongly approve [l Approve [ Neither app nor disapp I Disapp [ ] gly disapp! No apinion

16 April 2015 15

Immigration from outside Europe -
positively to our economy

No opinion {11%) Strongly approve (13%)

Strongly disapprove (7%)

Disapprove (14%) Approve (25%)

|

Neither approve nor PP (30%)

B strongly spprove [l Approve | Neither approve nor disapp @ Disap Il Strongly disappl No opinion

16 April 2015 16




SOUTH BaLTic

Neither approve nor disapp (28%)

Public financial support to all homeless

N inion (6%
o opinion (6%) \ Strongly approve (13%)

Strongly disapprove {8%)

Disapprove (14%)

Approve (30%)

/

[ strongly approve [l Approve [ Neither approve nor d Bo H Sstrongly disapp No opinion

16 April 2015 17

SouTH BauTic
Four CORNERS

Public financial support only to ali
native homeless

Strongly approve (12%)

No epinion (7%) —\

Strongly disapprove (14%)

Disapprove (19%)

-

8l strongly approve [l Approve | Neither apprave nor Il Disepp Il strongly P No opinion

Neither approve nor disapprove (26%)
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- Public financial support only to all
S— native homeless
Riigen Swinoujscie Bornholm Sydistra Skane
Strongly approve 2.3% 10.9% 14.4% 15.0%
Approve 14.0% 20.7% 32.2% 22.2%
Nelther approve nor 23.3% 16.3% 26.7% 29.9%
disapprove
Disapprove 27.9% 28.3% 10.0% 15.6%
Strongly disapprove 27.9% 18.5% 7.8% 9.6%
No opinion 4.7% 5.4% 8.9% 7.8%
Total 43 92 90 167
16 April 2015 19

Too much spoken today about nazism
and holocaust

SOuTH BALTIC
R CORNERS

No opinion (5%) Agree (7%)
Don® know (14%)
Partly agres (24%)
Disagree (50%) g

B Agree completely [l Partly agree Disagree [ll Dont know Il No opinion

16 April 2015 20
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& | Too much spoken today about nazism
e and holocaust
Rigen Swinoujscie Bomholm  Syddstra Skine
Agree completely 14.0% 4.3% 4.4% 9.6%
Partly agree 39.5% U.1% U.4% 21.0%
Disagree 25.6% 60.9% 34.4% 36.9%
Don't know 11.6% 9.8% 35.6% 4.8%
No oplnion 9.3% 3.3% 1.1% 1.8%
Total 43 92 90 167
16 April 2015 21

Too much immigration from outside
Europe destroys our culture

SOUTH BALTIC
FOUR CORNERS

No opinion (5%)
Don't know {6%)

Agres completely (17%)

Disagree (41%) —7

Partly agree (32%)

B Agree completely [l Partly agree | Disagree [l Dont know [l No opinion

16 April 2015 22
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& | Too much immigration from outside
S— Europe destroys our culture
Student Politician
Agree completely 19.2% 10.0%
Partly agree 34.5% 21.2%
Disagree 34.5% 63.0%
Don't know 1.0% 0.0%
No opinion 4.8% 38%
Total 313 80
16 April 2015 23

Too much immigration from outside
Europe destroys our culture
Male Female [ define myself as both man
or woman og 1 do not define
myself as either man or
woman
Agree completely 16.2% 17.5% 31.5%
Partly agree 32.3% 31.3% 25.0%
Disagree 43.7% 39.2% 25.0%
Don't know 3.0% 7.8% 0.0%
No opinion 4.8% 4.1% 12.5%
Total 167 iy 8
16 April 2015 24
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Too much immigration from outside
Europe destroys our culture

SOUTH BALTIC
Four CORNERS

Riigen Swinoujscle Bornholm Sydistra Skine
Agree completely 1.0% 19.6% 28.9% 12.6%
Partly agree 27.9% 44.6% 38.9% 2.6%
Disagree 36.1% 26.1% U.4% 53.3%
Don't know 47% 6.5% 6.7% 4.8%
No opinion 23% 33% 1.1% 18%
Total 43 9 90 167

16 April 2015 25

@ Media should have complete freedom

SOUTH BALTIC
FouR CORNERS

of expression, even if offensive

No opinion (4%)
Dont know (6%)

Agree completely (27%)

Disagres {33%) —

Partly agree {31%)

Il Agree completely [} Partly agrea Disagree [l Don% know Il No opinion

16 April 2015 26
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SOUTH BaLTIC
FOUR CORNERS

Human worth connected to what we do
and how we contribute to the society

No opinlon (5%) ——————

Dont know (10%)
Agree completely (25%)

Disagree (22%) —

Partly agree (38%)

8 Agres completely [l Partly agrea Disagree [ll Dont know [l No opinion

16 April 2015 27

& | Human worth connected to what we do
mmms and how we contribute to the society
Rilgen Swinoujscle Bornholm  Syddstra Skane
Agree completely 27.9% 42.4% 25.6% 15.6%
Partly agree 46.5% 3% 50.0% 1%
Disagree 7.0% 16.3% 18% 35.9%
Don't know 11.6% 3.3% 14.4% 10.2%
No opinion 1.0% 4.3% 1.2% 1.2%
Total 43 9 9 167
16 April 2015 28
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-EQ I will not care if my son/daugther,
snee | brother/sister will live with a person
with an extremist view/lifestyle

No opinion (7%) Agree completely (12%)

Don know {12%)

Partly agree (21%)

Disagree (48%) _/

Il Agree compietely il Partly agree | Disagree i} Dont know [l No opinion

16 April 2015 29

I will not care if my son/daugther,
wre [ brother/sister will live with a person of
[roeee a different skin color

No opinion {3%)

Don? know (4%)
Disagree (5%)

Partly agree {16%)

Agree completely (73%)

B Agree completely [l Partly agree | Disagree [l]l Dont know [l No opinion

16 April 2015 30

15



I will not care if my son/daugther,
=nu | brother/sister will live with a disabled
person

No opinion (3%)

Don% know (‘*)I—\

Disagrea (5%)

Partly agree (16%)

Agree completely (73%)

M Agree completely [l Partly agree ||| Disagree [l Dont know Il No opinion

16 April 2015 31

A television journalist should be
st e allowed to wear a veil (burka etc.)
when on TV

No opinion (6%)
Don* know (5%}

Agree completely (39%)

Disagree (29%) —

Partly agree (21%)

8 Agree complately [l Partly agree | Disagres [l Dont know [l No opinkon

16 Aprii 2015 32
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%’ A television journalist should be
e allowed to wear a veil (burka etc.)
when on TV

Riigen Swinoujscie Bomholm  SyddstraSkane
Agree completely 51.2% 16.3% 27.8% 55.7%
Partly agree 23.3% 10.9% 30.0% 20.4%
Disagree 1.0% 55.4% 35.6% 16.8%
Don't know 11.6% 5.4% 44% 3.0%
No opinion 10% 12.0% L% 4.2%
Total 43 9 90 167
16 April 2015 33

People of different religious
T backgrounds should be allowed to
Jre wear the clothes they want

No opinion {2%)
Don" know (2%)

Disagree (22%) ﬁ’\

Agree completely (39%)

Partly agree {35%)

B Agree completely [l Partly agree Disagres [l Dont know [l No opinion

16 April 2015 34
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People of different religious
T backgrounds should be allowed to
wear the clothes they want

Rigen Swinoufscle Bomhoim  Syddstra Skane
Agree completely 58.1% 32.6% 30.0% 43.7%
Partly agree 32.6% 41.3% 40.0% 20.3%
Disagree 9.3% 22.8% 26.7% 2.0%
Don't know 0.0% 1.1% 2% 24%
No opinion 0.0% 21% 1.1% 3.6%
Total 43 92 90 167

16 April 2015 35

@ Homosexual couples should be allowed

SQUTH BALTIC
FOUR CORNERS

to adopt children

No opinion (4%)
Don't know (3%)

Disagrea (22%) —L_

Agres completely (58%)

Partly agree (13%)

B Agree completely [l Partly agree | Disagree [l Dont know [l No opinion

16 April 2015 36

4/15/2015

18



4/15/2015

South BaLTic
FOUR CORNERS

Agree completely
Partly agree
Disagree

Don't know

No opinion

Total

16 April 2015

Homosexual couples should be allowed

to adopt children

Male

49.7%
13.2%
28.1%
4.2%
4.8%
167

Female 1 define myself as both man

or woman og I do not define

myself as elther man or

woman

64.1% 50.0%

12.4% 25.0%

18.4% 12.5%

1.8% 0.0%

3.2% 12.5%

A7 8
37

Yes
No

Do not remember or do not
want to answer

Total
16 April 2015

(&%)

No (85%)

s BN

Riigen

4.8%
78.6%
16.7%

42

-l

Swinoujscie
54%
87.8%
6.8%

74

Students: Have you the last year been
=mu: | N contact with your local politicians

Do net remamber or do not want to anewer

Yas (P}

Do ot camember or do not want to enswer

Bornhoim
13.0%
85.7%

1.3%

77

Syddstra Skéne
10.1%

85.7%

4.2%

119
38

19



Students: Under which circumstances
saur gune did you have contact with the local

politicians
Visit to school | S——— ey | e
Visit to an organisation or youth centre | i —————————- . 27

Praiipertintlatettondaioidoad | 2
myseif in order to hear their opinion

Other B 1

0% 25% 50% 5% 100%

16 April 2015 39

Politicians: Have you during the last
o year been in contact with
students/youth in your town...to listen
to their views

Do not remember or do not want to answer
(1%)

No (14%)

Yes (85%)

I Yes [l No || Do not remember or do not want to answer

16 April 2015 40
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SouT™
Foun Coaners

]

did you have contact with

students/youth in your town

|
Vil 1 school e e

[

Vit to an organisetion of youth centre R VIF e (ars]

1 contacted & young person/grow of young pecple
et i crter 1o Tt thesr oy | e = =eme=——i1i ]
Other F

o 5% so% 5%

16 April 2015

100%

@, Politicians: Under which circumstances

14

41

4/15/2015

- 21



AN

SRkt NV B4 S Y p Rl
ryar 5 b Q2 HvED Yo

(RS S A« f. RIS e v



‘uajediay Nz 1YY BOW J9p uassojyISabula ‘uaqey aieed 3)|aNXas04aI3Y
3IM 83yday uaydIa|b Bip UB))I0S dieed 3||PNXISOWOH - uabeld ayasyizads

%00T %SL %0S %ST %0
0 u\ao_ abessny au@)
0 %0| Nz 3yoJu Jeb Iwwns

NZ YU WWRS
NZ JYHU YPOU NZ Japam JWWNS
nz wwns

12

ot ]
w2
L S—
|
2 S —— ne ayes suiwns
J

*usuyom nz

B||IWeL UBYISILISAW JaUIR UBGaY ‘YdIW Jny BUNUPIO Ul 34BM ST - usbeld aydsyizads
%001 %SL %08 %SZ %0

| ‘usyeb nz 8NYaS Jnz

6 I_ WY Sep 12y JAPa( :6UNPIIg Jne 1RY

‘URYRNRq 9IS IYdjem ‘uebesy
u ‘Yunysny Jne Jy2ay sep jey sopal
uf3 :YPRISUCRRULIOJU] pun 2ussedsues]

144

‘URRPERG NZ pUn USGRMPS
a I "= 104 SsnSewnof ne ooy sep

usqey UIIpajY 91 1USIPIW JOp WRYRLY
l Bunsagnesbunualy 31a4) yne ey
sep 3ey sepaf ujg :Sydeds Jop YRyRIY

120YIsI6
£ l PUIS UIPR[ SAUIR FIYIUUIYISUIW 31Q

1z ‘uBwyRu|Ey
uaqe usiPIRbingsIeess we uuey Japar

| "UBIYEM |YBM JBIYl/IBUIRS [BLIRG BYDSRIjod

st SO 5P uet sy U wsue

19qQ JapIL (URIYEM 31432495 pun araLy

‘uasse|? WaRIod UBYYEMaE

oz YOSHEIOWSP LOA UBPIBM BZIR595) andN

JepuIMabue Jjie Jny ISPM JeYRI6
Ul USPIIM 29I UIMNYIARRLISSIYIFY

éanenjowaq Jne bnzag wi uaisbiydmun
194p 2Ip Yoeu Bunualy a4yl puis 23dazuo) /191I0M uapuablos Jap SaYdBM
00T %SL %0S %ST %0

Juaweped

Ll Wy UAPYISPUIW JAISIUYT® BUMIRILBA

usiyem

43 usyasnyjod ve uuesbil UoA JwyeujRl

GuruagnesbunuEa aKRJ) Jne WYIIY

snnodsbuniopuemu)3 ajesaqry

2z usuUYI|NZqR ISUSIPIFANW WYI3Y Seqg

usanny
UBPUR JNE USSIPMIYIS UOA UBYDSNEISNY
S91loAP(RdS9) pun Bojelq JRINYLRUL

49
SUBNUBQ SIP USRI

ARYRYSUOIBIRY

BuruauaUQ Je|Enxas ‘Buniapuiysg
‘uibIRY ‘YA ‘assey ‘1aNY ‘Wyajydsed
uoA purubyne BurLRURLINSIQ URH

a S u-ueirzce vsuonsveng 1% seq

ézueaa|o] jne Bnzag wi uasbiydmun
124p 21p Yoeu Bunuply Jasy] puls 23dazuo)y /18MQM Uapuabloj Jap SayddM
%001 L174 %05 ST %0

1 %z syn1od

RIos

-
<

all0b33e)



‘uaydosdsab
ISNEJ0JoH pun SNWsizeN 43gn |3IA Nz pam abenzynaH - uabeuy ayosyizads
%001 %HSL %0S %ST %0

abessny suey

NZ Jydiu Jeb awwns

(1) 4 NZ YU YOOU NZ Japam JWWS

nz JWwWAs

%Z
z O p— 2 o suns

1 *N- NZ JYas WS

‘puis sepue uabijiamal Jop 1abIngsieelS asaIP UUSM ‘UIZINISIAUN

JI31zueuy uuep JNu SSO|YIePqE UBYI0S UIPIoyg djeuoleN - uabeld aydsyizads
%001 %SL %08 %ST

abessny au@)

”™
| BF.
_l o

o e\eo_ Nz IPJU Jeb SRS
Nz 3yd1u BWWRS

NZ JYIIU YI0U NZ JSPIM SWILAS
nz swwns

Nz Jyas wwns

; | Il

‘UazZINISIARUN
[I21ZueUl 3SOJYIRPqO 3||8 US||0S USPpJoYag dleuoneN - uabeld aydsyizads
%00T %SL %0S %SZ %0
[ l abessny aujay
T aeﬂl Nz WU Jeb Junups

NZ JY2HU WWRS

113

s
L —

ot L — N2 SWLIRS
73 S

NZ YU YI0U NZ JePam SWwWPS

NZ Jyas swwns

19 YeydsHim Jatasun
nz Aisod 36e43 N3 J9p qieydagne wispue sne buniapuemuly - usbeld ayosyizads

.@roo.n %SL %0S i %ST e}o.
T w2 sbessny suy
T (34 | nZ 3yoJu Jeb AWWRS
8 _ I NZ 324U 3WILPS
»1 I NZ YU YI0U NZ JIPIM BWWNS
ot . I nz swwns
8 I NZ JYas SWWNS

‘uapJeMm NZ ‘Jauyomulg usuaioqab spue uab)iemaf
WIBp Ul BIp BIM ‘Ydijuye oS ‘unj sa1syd) 6ol JYI U3)|0S ‘UB||oM uaqIB|q dJewsaueq
/pueyasInaq /uajod /uspamyds ul aydiam ‘Jasapuemu;d - uabeld aydsiyizads

a\achn o %SL %08 *m.w %0
4 . abessny au)
Lt I nz Jyoju Jeb awwns
8 I NZ YU WS
8 I NZ JY2U YI0U NZ SAPIM IWWRS
9 I Nz SWIWNS
1 %z § nzZ Jyas awwgs

‘uaNeI) NZ a1k 3||PNXSSOWOY UBLNP NZ usuyajqe
s9 ‘uaqey JydaY sep 83]10S SPUIBWISS asQIBIBL/aYdaLY duly - uabeld aydsyizads

%001 Q’m.h P %05 o melﬂ %0
Y %0/ abessny aufey
¢ %0/ nz Jyou 4eb awwns
0 %0/ nZ YU FWWRS

NZ JYHU YI0U NZ JAPSM WIS

1 .*.N-

€T

%  pemm e e e 02 sges swiwns

NZ WS



"Jey Guniapuiyag aui aip /19p ‘Jyns bunyaizag auls /iga| wapuews( jyw
191Samyds /191yo0] auisw ‘4apnig /uyos ujdw qo ‘jeba aiw 3si s3 - uabely aydsyzads

u.\eooﬂ HSL a\nOlmI i %ST %0
0 %0/ BunjRIsion Uy
¢ %0 | WYDHU gram
1 wzf] nZ JyOIU FWWRS
L I N2z asjamija) Iwwns
ve P n jon sunws

Jey aqieneH alapue auld 3lp /48p ‘Uyns bunyaizag sue /igs) wepuews( jw
1293Samyds /193yo0] auRw ‘Japnig /uyos uidw qo ‘|lebs ajw 3s| s3 - usbely aydsyizads
%001 %SL %0S %SZ %0

T %T - BUN|PISIOA SuY
WA gIm
0z Jy2iu Swwns

NZ IS[PM|IPY FWWRS

NZ |joA JWWRS

~
~N

ey

|1ISSUIST JAPO UBIYIISUY BYISIISIWBIIXD BYD|DM “INJ U0SIad Jaule JJw bunysjzeg sule

J19359MYIS /lapnug /183yd0] /auyos a-/uisw qo ‘|eba Jiw 3s) s3 - uabead ayosyizads
%001 %SL %05 %52 %0

Bun|EIsioA auRy
WIHU gRm

NZ YU Jwwns
174

NZ BSIPMID] FWWRS

199 NZ jjoA swwns

143

61

1<4

a

144

91

‘uabeJyiaq Yeyds||asan) AP NZ JIM 3IM
pun UBYIBW JIM SBM ‘UBPUNGISA JIWIep IS] SPJINMUBYISUR 31a - uabeld aydsyizads

@.— - %SL %08 %ST - ax.lo
%0 | 6un|[@1s10A Uy
ot WP grRm
LT — ne o suwns
T —————— | nz sy auus
I Nz |joA BWWRS

*3s| Bigoisue Yyeyds||@san Jap uj uaddnio abiuid uabab se uuam 1sqes ‘uaqey
Jayaysbunuialy uanjosqge Jap oY Sep u)||0s ualpa 1Q - uabeiq aydsyizads

Mgor el Mo W= %0
wzfi 6un|[PISIOA SURY
(3 WU gram
e 2 o s
I NZ SS[EM|[F) SWWNS
l NZ [j0A FWWARS

-anIny alasun
M03SI9Z 3 J9p geysagne usapue sne buniapuemud |9janz - uabeld ayosyizads
%001 %SL %0S %SZ i

o

Bun|E1sIoA Uy

WP gidm

NZ JPHU BWWRS

NZ ISBM|I3)} SWWNS

NnZ JjoA wwps



%007 HSL %05 %RST %0
%0 7 uapoMjuR
0 WA 1M 3P0 UPIU YIHU BIBULED YOI
0 %0 upEN

1 l o
suasgynzue uabunuialy uaLap YoIs wn ‘uswwouabine uayipusbng

JuaNyds Nz Pieuoy bungabuin Jaay Uy salyer UsZIB| SBp puBIYEM BIS uaqeH
%0071 %SL %08 %S2Z %0

sspuy

‘uabupg nz yupsny
WINZ UIYIHSUY IASUN WIN “JNNYI04 UBUR
USISIRIUOY YI PUN SPUNIY FURW/YIT

“WNIRUBIZPUIBN(L URW UMYINSIQ JNINI0d

“ulg
uabozaquie Yy} Jap uj ‘I13) uopesiuetuQ
JPUR URYSJL WU UR UWIYRU 1NIod

*3INYRS SURW UIY3INSSY SANIOd

|
- o Q o |

fuspueswn uaydjam Jajun
%001 YoSL %05 kT4 %0

uapomue
AU fim J3PO0 IYDIU YDHW BRUUEE YT

ZE UEN

er

A

fuabulig Nz XanJpsny Wnz uajydisuy aupep
wn ‘3qeysb usEN13I|0d UB|EXO| UBUIBP NZ IEIUO) SBIYB( UDIZIB| SBP PUBIYEM NP IseH

u\aocu‘ %SL %08 - %SZ .*o.
0 e\ao_” 6UN|PISIOA Uy
¢ %0 WIHU giam
£ _ 02 JYoju 3wwns
H NZ ASIBM|IS} DWWNS

bE NZ |jOA BWWRS

‘ualandope
Nz J9pUy ‘Uids IGNED S 3)||0S Udleed U3||IaNXaSOWOoH - uabeld ayosyizads
%00T %S %0S %SZ %0
0 | %0 BunjRasion sufax
0 %0 WU giam

NZ AU 2WWRS

141 NZ ISPM|I9) IWWAS

124 NZ |joA WWS

‘uonenyis Japal ul ‘uslyogu 3is aydjem ‘uabedy nz bunpia)y 3ip ‘UiRs Jgnejsd
s@ 23))0s uapunJbiajujH uasQIbI|a1 UIUBPAIYISIBA W UBYISUB| - uabely aydsyizeds
%001 %SL %0S %SZ Yo

[=]

Bunj@asion Surey
WAHU PIIM

NZ PO RS
ot

NZ ISPM|[9] wwns

114 NZ jjoA SWwns

*351 UBYasUIad Wy ais /19 uassappuasyem ‘usbeiinz (309 qeliH ‘qebiN ‘exng) J819Jyds
udUId UI9S JqNews S9 31§|os ul- /iauodalyasulad Jaule /waulg - uabeld ayosyizads

%00T 5L %08 %52 %0
0 %0 Bun|@is0A Uy
1 LY | WP giem

NZ JYIHU WNs

NZ aS[PM|I3] IWWNS

w | Ty e e — 2 pon sunus



%001 %SL %05 %RSZ %0

%0

\

%0

%0

%001 HSL %05 ST %0

)

%001 HWSL %0S ST %0

wyeiRbqy
uassojyIsebay
uessoyIsebae asemPL
WBPUISIBA

naN

snjejsjuessas

psIneg
YIsIpaMYIS
yasjuied
yosybu3

yrsuea

ayoeuds

auRy
auIpue
Bunpyigsneinyds essyay

Bunpiigsne|nyds LW

ssnjyasqe|nyds

USLOMIUE J4DIU [
upN

e

Bungnsnesuo)byay AV

%0

%0

%0

%0

%0/

%0/

$c_

%0

%0|

%0

%0|

‘nesy
S|B YI0U UURYY S|€ JAPIM 3P0 NRJY Pun

UUBIW IR J4OMOS IS5 UDIUW 2UD1UYRP YOI

yaugEM

e

1Y291Y2s9D

+95
SS-9%
Sh-9¢
SE-9T
SZ-81

81 Jaun

83y

RS ensepAs
wjoyuiog
apginoumsg

uabiny

uoibay

epuy

uasgynzue
UBBUNUIBKY S4Y) JIW WN ‘USfeIUoy
addnio Juossad abun( aue aqey |

swnuazpusbng
S2UP JEpO uolESIUESIO JAUP YINseg

3INYIS Jap Uj Yonsag

SUBPUBISWN UDYIBIM JaJUN






